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Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshin-
weise gemäß dem Service Manual "Sicherheit",
Materialnummer 720108000000, sowie zusätz-
lich die eventuell abweichenden, landes-
spezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be
valid as provided by the "Safety" Service Manual,
part number 720108000000, as well as the
respective national deviations!
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Allgemeiner Teil

Messgeräte/Messmittel
Frequenzzähler, NF-Voltmeter, Tonhöhenschwankungsmesser, Mess-
Sender, Wobbelsender, Oszilloskop, Digitalvoltmeter, FE-Testcassette
3150Hz/8000Hz, Test-CD (z.B. 5A)

Beachten Sie bitte das GRUNDIG Messtechnik-Programm, das Sie
unter folgender Adresse erhalten:

General Section

Measuring Instruments/Equipment
Frequency counter, AF voltmeter, Wow and flutter meter, Signal
generator, Sweep generator, Oscilloscope, Digital voltmeter, FE Test
cassette 3150Hz/8000Hz, Test CD (e.g. 5A)

Please note the GRUNDIG Catalog "Test and Measuring Equipment"
obtainable from:

GRUNDIG Instruments
Test- und Mess-Systeme GmbH

Würzburger Str. 150
D 90766 Fürth/Bay
Tel. 0911/703-4540
Fax 0911/703-4130

eMail: instruments@grundig.com
Internet: http://www.grundig-instruments.de

http://www.grundig-instruments.com
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Technische Daten

Spannungsversorgung
Netzbetrieb: ................................................................ 230V, 50/60Hz
Batteriebetrieb: ................................................ 8 x 1,5V (LR14, AM2)
Stützbatterie: ............................................. 2 x 1,5V (R03/UM4 AAA)
Fernbedienung: ......................................... 2 x 1,5V (R03/UM4 AAA)

Ausgangsleistung DIN 45324, 10% THD
Musikleistung: ............................................................... 2 x 8000mW
Sinusleistung: ................................................................ 2 x 5000mW

Rundfunkteil
FM .......................................................................... 87,5 ...108,0MHz
MW ........................................................................... 522 ... 1611kHz
Teleskopantenne für .................................................................... FM
Ferritstabantenne für ................................................................... MW

CD Teil
Frequenzgang: ........................................................... 20Hz ... 20kHz
Geräuschspannungsabstand: ................................................ ≥ 65dB

Cassettenteil
Tonträger: ................................. Compact-Cassette nach DIN 45516
Bandgeschwindigkeit: .................................................... 4,76cm/sec.
Frequenzbereich: ....................................................... 80Hz ... 10kHz
Geräuschspannungsabstand: ................................................ ≥ 45dB
Gleichlaufschwankungen: .................................................... ≤ 0,35%
Aussteuerungsautomatik bei Aufnahme

Abmessungen und Gewicht
Gerät:
B x H x T ........................................................... 170 x 275 x 210 mm
Gewicht: .................................................................................. 3,15kg
Lautsprecherboxen:
B x H x T ........................................................... 143 x 275 x 205 mm
Gewicht: .................................................................................. 1,15kg

Technical Data

Power Supply
Mains operation: ........................................................ 230V, 50/60Hz
Battery operation: ............................................ 8 x 1.5V (LR14, AM2)
Back-up battery: ........................................ 2 x 1.5V (R03/UM4 AAA)
Remote control: ......................................... 2 x 1.5V (R03/UM4 AAA)

Output DIN 45324, 10% THD
Music signal power: ...................................................... 2 x 8000mW
Sine wave power: .......................................................... 2 x 5000mW

Radio Unit
FM .......................................................................... 87.5 ...108.0MHz
MW ........................................................................... 522 ... 1611kHz
Telescopic antenna for ................................................................. FM
Ferrite rod antenna for ................................................................ MW

CD Unit
Frequency response: ................................................. 20Hz ... 20kHz
Noise voltage ratio: ................................................................ ≥ 65dB

Cassette Unit
Recording medium: ........ Compact cassette according to DIN 45516
Tape speed: ................................................................... 4.76cm/sec.
Frequency range: ....................................................... 80Hz ... 10kHz
Noise voltage ratio: ................................................................ ≥ 45dB
Band speed fluctuation: ....................................................... ≤ 0.35%
Automatic recording level control

Dimensions and weight
Device:
W x H x D: .......................................................... 170 x 275 x 210mm
Weight: .................................................................................... 3.15kg
Loudspeakers:
W x H x D: .......................................................... 143 x 275 x 205mm
Weight: .................................................................................... 1.15kg

Servicehinweise
Vor Öffnen des Gehäuses Netzstecker ziehen.

Cassettenteil
Überprüfen Sie vor Beginn der Service-Arbeiten,  ob  die  Magnetköpfe,
die Tonwelle und die Gummiandruckrolle frei von Bandabrieb sind.
Zum Reinigen dieser Teile verwenden Sie ein mit Spiritus oder
Reinigungsbenzin getränktes Wattestäbchen; dadurch verbessert
sich der Aufnahme- und Wiedergabepegel, sowie der Bandlauf.
Nach dem Ersatz von Magnetköpfen oder sonstiger Bauteile müssen
die technischen Daten des Gerätes anhand der im Service Manual
vorgegebenen Messwerte überprüft bzw. eingestellt werden.

CD-Teil
Bei Ausbau der CD-Lasereinheit muss vor Abziehen der Steck-
verbindungen eine Schutzlötstelle auf der Leiterplatte der
Lasereinheit angebracht werden, um eine Zerstörung der Laser-
diode durch statische Aufladung zu vermeiden.
Beim Einbau einer neuen Lasereinheit (CD-Laufwerk) muss
nach Einstecken der Steckverbinder die werkseitig angebrachte
Schutzlötstelle entfernt werden!

Service Hints
Disconnect the mains plug before opening the set.

Cassette Section
Before commencing service work, ensure that the magnetic heads, the
capstan and the pinch roller are free from particles produced by tape
abrasion. The recording and playback levels and the tape run can be
improved by cleaning these parts with a cotton-wool tip soaked in spirit
or cleaning benzine.
If the heads or other components have been replaced, the technical
data of the recorder must be checked or adjusted according to the
values specified in the Service Manual.

CD Section
When removing the Laser pick-up, the Laser pick-up PCB must be
provided with a protective soldered joint before unplugging the
connectors to avoid damage to the Laser diode by static charges.

When inserting the new Laser pick-up (CD drive mechanism) the
soldered joint fitted at the factory must be removed after the
connectors are plugged in.

Laseranschlussplatte
Laser PCB

Schutzlötstelle
protective soldered joint
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Bedienhinweise
Dieses Kapitel enthält Auszüge aus der Bedienungsanleitung. Weitergehende Informationen entnehmen Sie bitte der gerätespezifischen
Bedienungsanleitung, deren Materialnummer Sie in der entsprechenden Ersatzteilliste finden.
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Operating Hints
This chapter contains excerpts from the operating instructions. For further particulars please refer to the appropriate user instructions the part number
of which is indicated in the relevant spare parts list.
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Ausbauhinweise

Bevor Sie Leitungen lösen, muss die Leitungsverlegung beachtet
werden. Nach erfolgter Reparatur ist es notwendig, die Leitungs-
führung in den werkseitigen Zustand zu versetzen.

1. Gehäuseoberteil
- 6 Schrauben A (Fig. 1-4) herausdrehen.
- Gehäuseoberteil nach oben abnehmen.
- Beim Einbau auf Antenne und Kopfhörerbuchse achten.

2. Gehäuse
- 4 Schrauben B (Fig. 1,3) herausschrauben.
- 6 Schrauben C (Fig. 1,2,5) herausschrauben.
- Gehäusefront vorsichtig nach vorne aus dem Gehäuse ziehen.
- Steckverbindungen lösen.

Disassembly Instructions

Before disconnecting any leads observe the way they are routed.
On completion of the repairs the leads must be laid out as
originally fitted at the factory.

1. Cabinet Top
- Undo 6 screws A (Fig. 1-4).
- Remove the cabinet top upwards.
- When reassembling take care of the aerial and the headphone

socket.

2. Cabinet
- Undo 4 screws B (Fig.1,3).
- Undo 6 screws C (Fig. 1,2,5).
- Pull the front carfully frontwards out of the cabinet.
- Unplug connectors.

3. Hauptplatte (CD80-01-01)
- Gehäuse abnehmen (Punkt 2).
- 4 Schrauben D (Fig. 6,7,8) herausschrauben.
- Bei Bedarf Steckverbinder lösen (Achtung: Flexprints)

4. CD-Platte (CD80-01-02) mit Cassetten-Platte (CD80-01-03)
- Hauptplatte ausbauen (Punkt 3).
- 2 Schrauben V (Fig. 6,7) herausschrauben.
- Bei Bedarf Steckverbinder lösen (Achtung: Flexprints) und Masse-

leitung ablöten.
- Vor Abziehen des Flexprints zum CD-Laufwerk, Sicherheitslötstelle

E (Fig. 9) kurzschließen.

3. Main PCB (CD80-01-01)
- Remove the cabinet (para 2).
- Undo 4 screws D (Fig. 6,7,8).
- If necessary unplug connectors (Attention: flexprints)

4. CD PCB (CD80-01-02) together with Tape PCB (CD80-01-03)
- Remove the main PCB (para 3).
- Undo 2 screws V (Fig. 6,7).
- If necessary unplug connectors (Attention: flexprints) and unsolder

the ground wire.
- Shortcircuit the safety solder pads E (Fig. 9) before disconnecting

the flexprint to the CD mechanism.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Fig. 4
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A

A

B

C

A

C

A

B

Fig. 5
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5. CD-Laufwerk
- CD-Platte ausbauen (Punkt 4).
- 4 Schrauben F (Fig. 10) herausschrauben.
- Nach Einbau und Anschluss eines neuen Laufwerks muss die

werkseitig angebrachte Sicherheitslötstelle E (Fig. 9) entfernt wer-
den.

6. Cassettenlaufwerk
- CD-Platte ausbauen (Punkt 4).
- 4 Schrauben G (Fig. 10) herausschrauben.

5. CD Mechanism
- Remove the CD PCB (para 4).
- Undo 4 screws F (Fig. 10).
- After fitting and connecting a new mechanism unsolder the safety

solder connection E (Fig. 9) which is fitted in the factory.

6. Tape Mechanism
- Remove the CD PCB (para 4).
- Undo 4 screws G (Fig. 10).

7. CD-Fach-Antrieb
- 2 Schrauben H (Fig. 11) herausschrauben.
- 3 Rastnasen I (Fig. 11) ausrasten.
- Getriebeabdeckung (Getriebe Box links) abnehmen.

7. CD Compartment Drive
- Undo 2 screws H (Fig. 11).
- Disengage 3 catches I (Fig. 11).
- Remove the gear cover (gear box left).

Fig. 6 Fig. 7 Fig. 8

Fig. 9

E

Fig. 11 Fig. 12

K
H

I

Fig. 10

F

G

L

D

D

DV

V

D
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7.1 Antriebsmotor
- Getriebeabdeckung abnehmen (Punkt 7).
- Antriebsriemen abnehmen.
- 2 Schrauben K (Fig. 12) herausschrauben.
- 3 Schrauben L (Fig. 10) herausschrauben.
- Motor herausnehmen.

8. Bedienteil
- Feder M (Fig. 13,14) aushängen.
- Cassettenschacht-Mitnehmer N (Fig. 13) aushängen.
- Vorsicht: Die Anschlüsse des Bedienteils sind sehr kurz!

Bedienteil aushängen O (Fig. 13).
- Anschlüsse abzeihen.
- 7 Schrauben P (Fig. 15) herausschrauben.

7.1 Drive Motor
- Remove the gear cover (para 7).
- Remove the drive belt.
- Undo 2 screws K (Fig. 12).
- Undo 3 screws L (Fig. 10).
- Remove the motor.

8. Operating Part
- Unhook spring M (Fig. 13,14).
- Unhook the cassette shaft carrier N (Fig. 13).
- Attention: Short connections!

Unhook the operating part O (Fig. 13).
- Unplug the connections.
- Undo 7 screws P (Fig. 15).

9. Transformator
- 2 Schrauben R (Fig. 16) herausschrauben.
- 2 Schrauben S (Fig. 16) herausschrauben und Netzbuchse heraus-

nehmen.
- 2 Schrauben T (Fig. 16) herausschrauben.
- 4 Schrauben U (Fig. 5) herausschrauben.

9. Transformer
- Undo 2 screws R (Fig. 16).
- Undo 2 screws S (Fig. 16) and remove the mains socket.
- Undo 2 screws T (Fig. 16).
- Undo 4 screws U (Fig. 5).

Fig. 13

Fig. 14
Fig. 15

Fig. 16

T

S

R

PM

M

N

O
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Abgleichvorschriften

1. Tuner
Messgeräte: Mess-Sender, Wobbelsender, Oszilloskop, Digitalvoltmeter.

Abgleich Vorbereitung   Abgleichvorgang

1. AM-ZF

2. MW-Oszillator

3. MW-Vorkreis

4. FM-ZF

5. FM-Oszillator

6. FM-Vorkreis

7. 19kHz-Filter

Mit T101 auf Maximum einstellen.

Mit T163 bei 522kHz auf 1,7V ± 0,1V einstellen.

Prüfen: Bei 1611kHz <10V.

Bei 588kHz mit L110 (MW-Antennenspule) auf Maximum
einstellen (verschieben).
Bei 1440kHz mit TC161 auf Maximum einstellen.
Abgleich wechselseitig wiederholen.

Mit T100 auf Maximum einstellen.

Mit L101 bei 87,5MHz auf 2,7V ± 0,1V einstellen
(verbiegen).

Bei 88MHz mit L102 auf Maximum einstellen (verbiegen).
Bei 106MHz mit TC101 auf Maximum einstellen.
Abgleich wechselseitig wiederholen.

Mit T103 linken Kanal und T104 rechten Kanal auf
Minimum einstellen.

Wobbelsender 450kHz über Rahmenantenne in L110
(Ferritantenne) einkoppeln.
Oszilloskop an Messpunkt TP4 (IC102 Pin 18).
Bandwahl: MW

MW, 522kHz
Digitalvoltmeter an Messpunkt TP3 (C104).
Bandwahl: MW

MW 588kHz, MW 1440kHz
Mess-Sendersignal über Rahmenantenne in L110 (Fer-
ritantenne) (fmod = 1kHz, m = 30%, Ua nur so groß, dass das
Signal gerade erkennbar ist).
Oszilloskop an NF-Ausgang.
Bandwahl: MW

FM, 88MHz
Mess-Sendersignal an Messpunkt TP1 (CN101A),
(fmod = 1kHz, ∆f = 22,5kHz, Ua nur so groß, dass das Signal
gerade erkennbar ist).
Oszilloskop an NF-Ausgang.
Bandwahl: FM

FM, 87,5MHz
Digitalvoltmeter an Messpunkt TP3 (C104).
Bandwahl: FM

FM 88MHz, FM 106MHz
Mess-Sendersignal an Messpunkt TP1 (CN101A),
(fmod = 1kHz, ∆f = 22,5kHz, Ua nur so groß, dass das Signal
gerade erkennbar ist).
Oszilloskop an NF-Ausgang.
Bandwahl: FM

FM 88MHz
Mess-Sendersignal an Messpunkt TP1
(CN101A), fmod = 19kHz.
Oszilloskop an TP5 (linker Kanal) und TP6 (rechter Ka-
nal).
Bandwahl: FM

IC102

T163

TC161

T103T104

CN101A

T101

FE101

C104

TP1

TP3

Pin19/TP2

Pin18/TP4

TP5TP6

CD80-01-09

CN102 CN101

L101

IC101

TC101
L102

T100
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2. Cassettenteil
Messgeräte/Messmittel: Frequenzzähler, NF-Voltmeter, Tonhöhenschwankungsmesser, Fe-Testcassette 3150Hz/8000Hz (z.B. 449).

Frequenzzähler an NF-Ausgang.
Testcassette einlegen, 3150Hz abspielen.

NF-Voltmeter an NF-Ausgang.
Cassettenschacht-Mitnehmer N aushängen.
Testcassette einlegen, Cassettenschacht schließen
(Bedienteil nach vorne geklappt lassen), 8kHz abspielen.

Frequenzzähler an Stecker CN201 Pin 4 / Pin 2 (Masse).
Bespielbare Cassette einlegen.
Gerätefunktion: Aufnahme-Start.

NF-Voltmeter an Stecker CN201 Pin 4 / Pin 2 (Masse).
Bespielbare Cassette einlegen.
Gerätefunktion: Aufnahme-Start.

Abgleich Vorbereitung   Abgleichvorgang

1. Bandgeschwin-
digkeit

2. Kopfspalt-
senkrechtstellung
(Azimut)

3. Vormagnetisie-
rungsfrequenz

4. Vormagnetisie-
rungspegel

Mit dem Einstellregler (im Cass.-Motor)
3150Hz ± 0,1% einstellen.

Mit der Kopfeinstellschraube 1
den linken und rechten Kanal auf
Pegelmaximum einstellen.
Der Pegelunterschied von Kanal zu
Kanal darf maximal 3dB betragen.

Mit  T201 60kHz ± 0,5kHz einstellen.

Mit  SFR201 8Veff einstellen.

Bandgeschw.
Tape speed

1

IC201

T201

SFR201

CN202

CN201

Pin4Pin2

N

1
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Oszilloskop an Messpunkt TP RF und Tastkopfmasse
an Messpunkt TP VREF.
Test-CD 5A einlegen und Track-Nummer 5 abspielen.

Oszilloskop an Messpunkt TP TG und Tastkopfmasse
an Messpunkt TP VREF.
CD einlegen und abspielen. Während des Abgleichvor-
gangs die Taste 5 oder 6 gedrückt halten.

Abgleich Vorbereitung   Abgleichvorgang

1. HF-Pegel

2. Tracking Balance

Mit VR1 Maximum und klares Augenmuster einstellen.

Mit VR2 auf symmetrisches Signal im Bezug zur
0-Linie einstellen.

A=B

3. CD-Teil
Messgeräte: Oszilloskop, Test-CD (z.B. 5A).

A

B

0 DC

CN3

IC3

RF

TG

VREF

IC1

IC2

VR2

VR1

IC4

CN4 CN5

CN401

CN12
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Adjustment Procedures

1. Tuner
Measuring Instruments: Signal generator, Sweep generator, Oscilloscope, Digital voltmeter.

Adjustment Preparation   Adjustment Process

1. AM IF

2. MW Oscillator

3. MW Aerial
bandpass

4. FM IF

5. FM Oscillator

6. FM Aerial
bandpass

7. 19kHz Filter

Adjust to maximum with T101.

At 522kHz adjust to 1.7V ± 0.1V with T163.

Check: At 1611kHz <10V.

At 588kHz adjust to maximum with L110 (move MW aerial
coil).
At 1440kHz adjust to maximum with TC161.
Repeat this adjustment alternately.

Adjust to maximum with T100.

At 87.5MHz adjust to 2.7V ± 0.1V with L101 (bend).

At 88MHz adjust to maximum with L102 (bend).
At 106MHz adjust to maximum with TC101.
Repeat this adjustment alternately.

Adjust to minimum with T103 (left channel) and T104
(right channel).

Couple in a sweep signal of 450kHz to L110 (ferrite aerial)
via a loop aerial.
Oscilloscope to testpoint TP4 (IC102 Pin 18).
Band switch: MW

MW, 522kHz
Digital Voltmeter to Testpoint TP3 (C104).
Band switch: MW

MW 588kHz, MW 1440kHz
Couple in a standard signal to L110 (ferrite aerial) via a
loop aerial, fmod = 1kHz, m = 30%, Ua as low as possible, so
that the signal is just visible.
Oscilloskope to AF output.
Band switch: MW

FM, 88MHz
Couple in a standard signal to Testpoint TP1 (CN101A),
fmod = 1kHz, ∆f = 22.5kHz, Ua as low as possible, so that the
signal is just visible.
Oscilloskope to AF output.
Band switch: FM

FM, 87.5MHz
Digital Voltmeter to Testpoint TP3 (C104).
Band switch: FM

FM 88MHz, FM 106MHz
Couple in a standard signal to Testpoint TP1 (CN101A),
fmod = 1kHz, ∆f = 22.5kHz, Ua as low as possible, so that the
signal is just visible.
Oscilloskope to AF output.
Band switch: FM

FM 88MHz
Couple in a standard signal to Testpoint TP1 (CN101A),
fmod = 19kHz.
Oscilloskope to TP5 (left channel) and TP6 (right channel).
Band switch: FM

IC102

T163

TC161

T103T104

CN101A

T101

FE101

C104

TP1

TP3

Pin19/TP2

Pin18/TP4

TP5TP6

CD80-01-09

CN102 CN101

L101

IC101

TC101
L102

T100
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2. Cassette Deck
Measuring instruments/equipment: Frequency counter, AF voltmeter, Wow and flutter meter, Fe test cassette 3150Hz/8000Hz (e.g. 449).

Connect a frequency counter to the AF output.
Insert test cassette, play 3150Hz.

Connect a AF voltmeter to the AF output.
Unhook the cassette shaft carrier N.
Insert test cassette, close the cassette shaft
(leave the operating part open), play 8kHz.

Connect a frequency counter to CN201 Pin 4 / Pin 2
(GND).
Insert a recordable cassette.
Function: Record-Start.

Connect a AF voltmeter to CN201 Pin 4 / Pin 2 (GND).
Insert a recordable cassette.
Function: Record-Start.

Adjustment Preparation   Adjustment Process

1. Tape speed

2. Head gap angle
(Azimuth)

3. Bias frequency

4. Bias level

With adjustment control (in the cassette motor) set the
frequency to 3150Hz ± 0.1%.

With the head adjustment screw 1 set the left and right
channel to maximum level.
The levels of the two channels must not differ by more than
3dB.

Set the frequency to 60kHz ± 0.5kHz with T201.

Adjust to 8Veff with SFR201.

N

1

IC201

T201

SFR201

CN202

CN201

Pin4Pin2

Bandgeschw.
Tape speed

1
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Abgleichvorschriften / Adjustment Procedures CDM 800

Oszilloscope to testpoint RF and ground of the test
probe to testpoint VREF.
Insert Test-CD 5A and play track-number 5.

Oszilloscope to testpoint TG and ground of the test
probe to testpoint VREF.
Play a CD. Press and hold down button 5 or 6 during the
adjustment process.

Adjustment Preparation   Adjustment Process

1. RF Level

2. Tracking Balance

Adjust to maximum and cleareye pattern with VR1 .

With VR2 adjust the signal symmetrically to the zero line.

A=B

3. CD Part
Measuring instruments: Oscilloscope, Test CD (e.g. 5A).

A

B

0 DC

CN3

IC3

RF

TG

VREF

IC1

IC2

VR2

VR1

IC4

CN4 CN5

CN401

CN12



G
R

U
N

D
IG

 S
ervice

3 - 1

P
latinenabbildungen und S

chaltpläne / Layout of P
C

B
s and C

ircuit D
iagram

s
C

D
M

 800

B
lo

ckd
iag

ram
m

e / B
lo

ck D
iag

ram
s

Tuner, Cassettenteil, Bedienteil, Netzteil, Verstärkerteil
Tuner, Cassette Part, Operating Part, Mains Part, Amplifier Part

8 7 6 5 4 3 2 1

8 7 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

5 4 3 2 1

C
N

40
2

C
N

40
21

C
N

10
1

P
latin

en
ab

b
ild

u
n

g
en

 u
n

d
 S

ch
altp

län
e / L

ayo
u

t o
f P

C
B

s an
d

 C
ircu

it D
iag

ram
s



3 - 2
G

R
U

N
D

IG
 S

ervice

P
latinenabbildungen und S

chaltpläne / Layout of P
C

B
s and C

ircuit D
iagram

s
C

D
M

 800

CD-Teil / CD Part

F
S

O

D
M

E
O

F
M

S
O

T
S

20



GRUNDIG Service GRUNDIG Service

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit DiagramsCDM 800 CDM 800

3 - 43 - 3

CN601

C
N
4
0
2
2

CN101

C
N
6
0
1

T103T104

IC201

T201

SFR201

SW201

CD80-01-03

C
N
2
0
2

CN201 GNDT1

ABSCHIRMUNG
SHIELD

IC402

L
C
D
4
0
1

S
W
4
1
6

S
W
4
1
5

S
W
4
0
1

S
W
4
1
0

S
W
4
1
1

C
D
8
0
-0
1
-0
4

S
W
4
0
2

S
W
4
0
9

S
W
4
1
3

S
W
4
0
3

S
W
4
0
8

S
W
4
1
4

S
W
4
0
4

S
W
4
0
7

S
W
4
1
2

SW
40
5

S
W
4
0
6

C
N
4
0
1

C
N
4
0
2

C
N
4
0
3

G
N
D
4

G
N
D
5

C
N
3

IC3

VREF

IC1

IC2

VR1

IC
4

CN4

CN5

CN6

C
N
4
0
1

CN12

RF

TGW21 CN402

CD80-01-08

CLOP

C
LT

O
LT

G
N
D
S
W

IC
1
0
2

T163

CD80-01-01

T101

IC601

IC401

JK302
JK101

SW202

JK303

IC
3
0
2

IC303

CN6A

IC951

T951

CN5A

C
N
2
0
2
A

IC402

CN403

C
N
4
0
2

W1-1
W1-3

W2-1

W2-3

W1-2

W2-2

W1.1

W2.1

W1.3

W2.3

W1.2

W2.2

C
N
2
0
3

C
N
3
0
1

WHT

BLK

G
N
D
D

CN101A

W
3

JK3
01

F901 A
C
1

A
C
2

3
V

CD80-01-11

B
-

B
+

5
V
-A
C

1
5
V
+

CD80-01-06

D
C
6
VC
N
3
0
1
A

F902

B
L
K

R
E
D

B
R
N

Y
E
L

O
R

BLUE

TRANSFORMER

CA. MOTORCA. LEAF SW.FM ANTMW COIL

BLUE

YEL

YEL

W
H
T

R
E
D

Y
E
L

Ð +

CD PICK UP PCB CD LEAF SW. 1 CD LEAF SW. 2

MOTOR PCB

CASSETTE PCB

BATTERY PCB2

RECTIFIER PCB

TUNER PCB

CD PCB

CD MOTOR PCB

CONTROL & DISPLAY PCB

DECK HEAD

BATTERY PCB1

FLEXPRINT

FLEXPRINT

F
L
E
X
P
R
IN
T

FLEXPRINT

3

6

5

5

4

5

4

4

Verdrahtungsplan / Wiring Diagram



GRUNDIG Service GRUNDIG Service

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams CDM 800CDM 800

3 - 5 3 - 6

zu/to CD Board CN5
Seite/Page 3 - 9

zu
/to

 C
D

 B
oa

rd
 C

N
40

1 
S

ei
te

/P
ag

e 
3-

9

zu/to CN403
Bedienteil

Operating Part

zu/to CN403
NF-Teil/AF Part

FM-HF-Platte / FM RF PCB
Seite/Page 3-12

Tuner, Cassettenteil, Bedienteil, Verstärkerteil, Netzteil
Tuner, Cassette Part, Operating Part, Amplifier Part, Mains Part

Spannungstabellen ab Seite 3-16
Tables of voltages from page 3-16 on



GRUNDIG Service GRUNDIG Service

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit DiagramsCDM 800 CDM 800

3 - 83 - 7

b

b

b

b

b

b

b

b

G
N
D

G
N
D

A
N
T

V
ccV
T

F
_
O
U
T

G
N
D

IF
_
O
U
Tb

b

b

b

b

b

b

b

b

IC
1
0
2

T
1
6
3

C
11
7

C
11
6

C
1
4
7

V
D
1
6
3

R156

C131

C
1
3
6

C
1
3
5C
1
3
7

R
1
3
4

R
1
4
4

C
1
2
7

R
1
4
7

C
11
9

C
1
3
4

R127

R
11
6

R
1
3
1

T
C
1
6
1

C
1
4
6

C
1
2
0

V
D
1
6
1

Q
1
6
1

R
1
4
6

T
1
0
3

T
1
0
4

JW
1
3
0

C
F
1
0
4

R
1
2
8

R
1
2
9

C
1
3
2

C
1
3
3

C
1
2
5

C
1
2
4

R
1
3
5

T
1
0
1

C143

R140

C
1
4
1

C
1
4
2

C
1
4
4

R
1
3
6

R
1
4
3

R
1
4
2

R
1
3
8

R
1
3
9

C130

C
1
2
9

Q
1
0
3

T
R
O
U
T

T
L
O
U
T

C342

C
3
4
0

C
3
3
4

C337

C
3
3
1

C
3
3
5

R329

R331

C339

C
3
3
3

C
3
2
9

C
3
3
0

C
3
4
3

R
3
4
3 R328

R330

ICP301

Q310

Q309

R
3
4
7

R346

R344

R345

C
3
4
1

C
3
3
8

CF103

R
1
2
3

C
11
3

R
1
4
1

R
1
3
7

C
11
5

R
1
5
5

CF102

Q
11
5

Q
11
4

R
1
5
2

R
1
5
1

R
1
5
0

R
1
5
3

Q
3
0
5

Q
3
0
6

C
3
1
4

R
3
2
1

R
2
3
2

R
3
3
7

R
3
3
9

R
1
3
3

JW141

R154

R
3
3
6

R
3
3
8

R
3
3
5

C
3
3
2

F
E
1
0
1

L
3
0
4

L
3
0
1

C
3
6
2

C
3
6
1

C
1
0
2

C
1
2
1

C
1
0
1

Q101

R103

C
1
0
3

C106

R
1
0
2 R
11
1

CF101

C
1
0
8

R112

Q104

C109

R110

R109

R114

Q
1
0
5

C110

R117

R
1
4
9

R
1
0
4

C
1
0
5

Q
11
0

Q
1
0
9

R
1
2
1

C
11
2

C
1
5
0

R
1
2
0

C
11
1

C
1
0
4

R115

R113 D321

IC601

IC
4
0
1

X601

C602

C601

C
6
0
8

C609

C606

C603

L601

C607

R602

R606

R605

R604

R603

R611

X
4
0
1

R
4
0
1 C401

C402

R402

R403

C403

C
4
0
4

C
4
0
5

C
4
0
6

D
Z
4
0
1

L
4
0
2

C407

R
4
0
6

C
1
8
0

R
11
8

R405

R404

Q
6
0
2

C605

R609R
6
1
0

C610

R608

Q601

R607

C
6
0
4

JW169

JW
1
7
0

Q
1
0
2

R105

R106

C364 C363

L
3
0
3

L
3
0
2JK302

JK
1
0
1

SW202

JK
3
0
3

IC
3
0
2

IC303

C
3
5
4

C
3
5
3

C
3
2
7C328

R
3
0
8

R
3
0
7

C307

C
3
0
8

R301

R302

C309

C
1
2
6

R
1
4
5

CN6A

IC
9
5
1

T
9
5
1

C
9
5
4

C
9
5
3

C
9
5
5

C
9
5
9

C
9
5
8

D
9
5
1

C
9
5
6

C957

C
9
6
1

C
9
6
0

L
9
5
2

L
9
5
1

JW188

JW191

C
3
3
6

C
3
4
5

C
3
4
4

R
9
5
1

JW
7
7

JW
2
0
0

CN5A

JW
2
0
1

JW
2
0
2

C
N
2
0
2
A

JW
2
0
3

JW
2
0
4

JW
2
0
6

JW209

IC402

R447

JW
2
1
2

JW
2
1
3

JW
2
1
4

JW
2
1
5

JW
2
1
6

JW
2
2
1

JW
2
2
2

JW
2
2
3

JW
2
2
4

JW
2
2
5

JW
2
2
6

C301

R
1
2
4

R
1
2
2

R
1
2
5

C
4
2
3

Q108

R148

C
4
5
9

C460

CN601

CN403

C71

Q
1
0
6

Q
1
0
7

C
N
4
0
2

JW
2
4
5

JW
2
4
6

JW247

JW
2
4
8

JW
2
5
0

R
1
2
6

A
N
T
1

JW
2
5
3

D
4
3
1

D432

R
4
4
8

D429

C461

Y103

L305

L306

W
1
-1

W
1
-3

W
2
-1

W
2
-3

W
1
-2

W
2
-2

W
1
.1

W
2
.1

W
1
.3

W
2
.3

W
1
.2

W
2
.2

C365

C366

C
N
2
0
3

C
1
2
3

C
9
6
4

D
3
0
1

R
3
0
9

D409

R314

D
3
2
3

R
1
0
7

C
1
0
7

JW264

C
N
3
0
1

JW
2
6
5

JW
2
6
6

JW
2
6
7

JW
2
6
8

C355

JW
2
6
9

C
9
6
6

C967

JW
2
7
0

C
11
4 JW271

W
H
T

B
L
K

R1
01

C968

C
N
4
0
2
2

G
N
D
X

Y101

Y102 G
N
D
D

CN101A

C101A

CN101

A
N
T
2

W
3

JK301

Q603

R
6
1
2

R
6
0
1

C972

JW
2
7
2

JW273

L
3
11

L
3
1
2

L310

C367

C368

A
N
T
3

C
1
2
8 C140

C138

C139

R
1
3
0

C304

C311

C302

C303

C312

C313
C310

C306

C316
C315

C318

C317

C320

C319

C324

C323C326

C325

C322

C321

C305

R303

R
3
0
4

R
3
0
5

R323

R
3
0
6

R
3
2
4

R132

C969

C970

C
9
7
1

C356

IC301

C69C70

C71

CN402

C
L

O
P

C
L
TO
L
T

G
N
D
S
W

b

b

b

b

b

R207

C203

C2
04

IC201

C202

R201

C201

C212

C207

C2
06

R2
06

R2
05R2

03

R2
04

C2
08

C2
14

C2
09R2

16

R2
13

R211

R2
14

R2
15

R2
08

R2
02

C205

C2
13

C2
11

C2
10 R2

10

R2
09

R2
12

C2
15

Q
20

1

R2
24

R2
23

C2
16

C2
17

C2
18

R2
26

R2
27

R2
28

R2
25

D2
01

D202

Q202

C2
20

R2
17

R219

R2
20

R2
21

R2
22

R2
18

T2
01 SFR201

R230

R229

R233

Q
20

3R2
31

C2
21

C2
30

C2
31

C2
19

SW
20

1

R234

R2
35

Q
20

5

Q
20

4

C2
22

R236

R2
37

CN
20

2

JW237

JW
23

9

JW
24

0

JW
24

2

JW243

D2
03 R2

39

R2
40

JW
24

4

CN201

G
ND

T1

C233

C2
34

C235
C236C237

C238

C416

D426

D424

D422

D427

D425

D423

R443

IC402

X402

D402

D403

R430

R431

R432

R415

R417

D421

R461

D404

R413

R442

X403

D407

PS401

C417

C418

R409

R410

R408R472

R473

R474

R475 R476
R477

R478

R479

R480
R482

R483

R484

R485

LCD401

3V CDRW

TAPE
TUN CD

M
UTE

CLK
DATA
PER.

ST.

D416

D415

D414

D413

D411

R486

R487

R418

R419

R420

R421

R422

R423

R424

D412

G
ND2

RDATA

RCLK

Q
UAL

G
ND

V_CLK

V_DATA

V_STB

M
-O

P
M

-CL
BUS0

BUS2

CCE

BUS1

BUS3

BUCK

CLT SLT

O
LT

5VCD

CD_S
O

N G
ND3

NC M
UTE1

L401

5V6

C411

C436

M1M2

M3

M4

M5

EL1

R440

R444

R445

6V

SW416
SW415

SW401
SW410

SW411

SW402

SW409

SW413

SW403

SW408

SW414

SW404 SW407

SW412

SW405 SW406

M6

CN401CN402

CN403CN601

D405

Y401

Y402

Y403

Y404

Y405

Y407

Y408

Q402

Q401

Q406

Q
405

Q404

Q407

R488

D428

M7 M8

G
ND1

AC5V

D401

D406

Y409

Y411

Y412

Y413

Q403

R441

C437

Y416

Y417

Y418

Y419

Y420

Y422

Y423

C438

R416

GND4

M9

M10

P75

P76
P25 P51

P5
0

M11

GND5 C439

C440

C441

C442

C443

C444

C46
3

Y424

Y425

Y426

P77

R411
C413

C414

C412

C420

C410

C409
C408

C415

C421

C433
C434

Y4
10

R481

R471

C422

R446
R433

R434

R449

R451
R452

R453
R454

R455

R459

R437

R460

R438
R439

R435

R436

R462
R463

R464

R466

R456
R457

R458

C445

C446

R701
R702
R703
R704

R705
R706
R707
R708
R709
R710
R711
R712
R713
R714
R715
R716
R717
R718
R719
R720
R721
R722
R723
R724
R725
R726
R727
R728
R729
R730
R731
R732
R733
R734
R735
R736
R737
R738
R739

C462

C464

C465

C466
C467
C468
C469

R465R450

D905

D901

D902

C901

C902

D903

C904

C903

D904

F901

AC1 AC2

C906

D907

3V B-B+
5V-AC

15V+

R901

R902

R903

Q901 DC6V

C907

C905

L901

Q902

D906

R904

CN301A

F902

Y901

C908

C909

R905

Q903
R907

R908

R909

Q
904

R910

R911

R912

R913

Hauptplatte / Main PCB (CD80-01-01)
Ansicht von der Bestückungsseite / View on component side

Bedienplatte/ Operating PCB (CD80-01-04)
Ansicht von der Bestückungsseite / View on component side

Motorplatte / Motor PCB (CD80-01-08)
Ansicht von der Bestückungsseite / View on component side

Netzteilplatte / Mains Unit PCB (CD80-01-06)
Ansicht von der Bestückungsseite / View on component side

Cassettenplatte / Cassette PCB (CD80-01-03)
Ansicht von der Bestückungsseite / View on component side



GRUNDIG Service GRUNDIG Service

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams CDM 800CDM 800

3 - 9 3 - 10

zu/to Bedienteil / Operating PCB
CN401 Seite/Page 3 - 6

zu/to Main PCB CN5
Seite/Page 3 - 5

zu/to Pick-Up

zu/to Pick-Up

CD-Teil / CD Part

Spannungstabellen ab Seite 3-16
Tables of voltages from page 3-16 on



GRUNDIG Service 3 - 11

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit DiagramsCDM 800

b

b

b

b

b b

C1

C
2

C
3

R
1

R
2

R3

R4

R5

R
6

C6

C
8

C
9

C12

C13

C
1
4

R
7

R8

R9

R
1
0

C
1
5

R11

R12

C16

C
1
7

R13

C18

R
1
4

R15

C19

C20

R16

R
1
7

C41

J
W
1
0
5

T
G
.

J
W
1
0
8

JW95

R19

R20

R21

R22

R23

J
W
9
6

R24

C27

R25

C28

R26

R
2
7

R29

C29

C
3
0 C31

C
3
2

R
3
0

R
3
1

R32

R
3
4

C34

JW84

C38

R36

JW113

C37

C39

JW116

R
3
7

C40

C23

J
W
1
1
0

C43

C45

C46

C47

R71

R70

C51

R63

R40

R
4
1

R43

R
4
2

R
4
4

R
4
5

C
6
0

C
5
3

C
5
4

C55

C56

R50

R
5
4

R
4
8

R
4
9

R
4
6

R
5
1

C
5
7

C
5
8

R
5
2

R
5
3

C
5
9

C
5
2

R
4
7

R
5
5

C62

C
6
3

C
6
6

C
6
5

R56

R57

R58

R59

R60

R61

R64

R66

C68

R
3
5

J
W
8
2

J
W
8
1

J
W
8
9

JW94

J
W
9
0

J
W
8
7

C26

J
W
1
0
9

C4

C
3
5

JW111
J
W
1
1
4

C5
C7

C10

C11

C21

J
W
1
0
4

J
W
9
1

JW98

V
R
E
F
.

R
8
2

JW118 JW117

C22

C36

JW112

J
W
6
6

J
W
1
0
0

J
W
1
0
7

CN3

C44

C24

X
1

IC3

R18

Z
1

C42

C25

R
F

T
G

L
1

V
R
E
F

Q1

Q2

Q4

Q3

Q302 Q301

R
3
1
3

R
3
1
1

R
3
1
0

R
3
1
2

IC1

IC
2

V
R
2

V
R
1

R73

R77

R76

R75

R74

R72

JW120

J
W
7
4

J
W
9
3

J
W
1
0
1

R
8
1

R80

IC
P
1

R
F
. J
W
1
0
6

J
W
8
8

L3

R
8
3

R84

R85

C67

IC4

D
3
2
0

C
N
4

R91

R
9
2

R93

R94

J
W
1
9
8

C
N
5

JW229

JW230

Q5

Q6

Q7

Q8

R95

R96

L2

JW244

CN401

R62

C61

C
N
1
2

JW258

JW259

R39

R
79

D
3
2
2 R
7
8

JW272

JW273

JW274

JW275

C72

R
3
1
4

J
W
2
7
6

JW277

C
N
6

C74
W21

C
7
5

C76

C77

CD-Platte / CD PCB (CD80-01-02)
Ansicht auf Bestückungsseite / View on Component Side



3 - 12 GRUNDIG Service

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams CDM 800

CD80-01-09

zu/to Tuner
Seite/Page 3 - 5

FM-HF-Platte / FM RF PCB

Spannungstabellen auf Seite 3-18
Tables of voltages on page 3-18

Ansicht auf Bestückungsseite / View on Component Side
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IC Innenschaltpläne / IC Block Diagrams
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Spannungen / Voltages

CD Teil / CD Section (CD-Wiedergabe/CD Play, Gleichspannung in V / DC Voltage in V)
IC1(TC9284BF)

PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
0 2,54 2,75 4,89 2,76 3 0 4,86 4,86 4,87 4,89 4,89

PIN'S NUMBER 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
0 4,53 4,53 4,45 4,51 4,34 4,72 2,28 4,88 0 0 0

PIN'S NUMBER 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
4,89 0 0,61 2,08 2,08 2,08 1,61 2,08 1,70 2,08 4,86 1,80

PIN'S NUMBER 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
4,86 2,08 2,08 2,20 4,09 4,83 2,42 2,43 2,07 2,06 2,07 2,07

PIN'S NUMBER 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
2,07 2,26 2,24 2,07 2,08 0 2,36 4,86 2,35 4,86 4,87 2,07

PIN'S NUMBER 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72
2,03 2,07 1,93 1,44 0 4,85 0 0 1,62 2,43 2,43 2,01

PIN'S NUMBER 73 74 75 76 77 78 79 80
2,41 0 2,42 4,83 4,87 2,04 2,17 0

IC2(TA2065F)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2,09 2,06 2,08 4,12 2,25 2,27 2,06 2,06 2,09 2,08 1,98 1,98
PIN'S NUMBER 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

2,08 2,08 2,08 2,12 2,09 2,45 0 4,87 4,86 2,10 2,09 2,16
PIN'S NUMBER 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

2,07 2,04 2,07 2,07 1,34 2,07 2,07 2,07 2,07 2,07 2,06 2,07
PIN'S NUMBER 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

2,07 2,08 1,8 2,03 2,05 1,80 2,07 2,07 3,71 0,19 2,07 2,08

IC3(TA2092N)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

0 3,46 7,77 3,67 2,11 2,08 3,56 2,05 3,46 7,79 3,69 0
PIN'S NUMBER 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

0 3,18 7,78 3,86 2,17 0 7,78 2,07 3,56 7,81 3,60 0

IC4(BA4558N)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8

5,01 4,54 4,52 0 4,51 4,5 4,96 7,42

TRANSISTOR
E C B E C B E C B E C B

CD OPEN 6,96 6,58 6,58 6,96 6,59 6,58 0 6,58 0,01 0 0 0,78
CD CLOSE 6,96 6,58 6,58 6,96 6,58 6,58 0 0 0,78 0 6,58 0,01

TRANSISTOR
E C B E C B E C B E C B

CD PLAY 6,92 6,82 6,13 0,03 0.10 0,72 4,73 6,79 5,44 4.30 1,98 3,56

Q5(C8550) Q6(C8550) Q7(C8050) Q8(C8050)

Q301(B562) Q302(2SC1815) Q2(9013G) Q1(2SA1015)

CPU SECTION (CD-Wiedergabe/CD Play, Gleichspannung in V / DC Voltage in V)
IC403(TMP87CM24F1)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

CD PLAY 0 1,42 1,29 3,43 1,75 1,13 0 1,01 3,59 4,01 0,02 3.60
PIN'S NUMBER 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

CD PLAY 0,02 0,02 3.60 0 0,01 0,01 3,44 0,01 0,01 0 3 3,46
PIN'S NUMBER 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

CD PLAY 0,01 0 0,02 0.10 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,35 0 0
PIN'S NUMBER 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

CD PLAY 0,15 4,05 4,56 3,68 3,48 3,48 0,05 0,01 4.06 0.01 4.03 3,65
PIN'S NUMBER 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

CD PLAY 0,01 0,01 3.50 0,02 0,03 0,01 0,01 0,01      
PIN'S NUMBER 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

CD PLAY             
PIN'S NUMBER 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84

CD PLAY             
PIN'S NUMBER 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96

CD PLAY            2,97
PIN'S NUMBER 97 98 99 100

CD PLAY 1,99 1,74 0,75 3.50

TRANSISTOR Q403(DTC114TS)
E C B
0 0,21 2
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POWER & AMP. SECTION (FM, Gleichspannung in V / DC Voltage in V)
IC302(BA07J)

PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5
 16.70 17.20 0 6.96 0,00

IC402(BA05ST)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5

 2,67 17.10 0,00 5.06 0

IC303(BA5415)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

FM 17.00 8,58 14.60 0.60 0 14.70 0 0 0.60 14.50 8,56 0

IC301(TC9421)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

FM 3,44 3,43 3,42 3,44 3,43 3,44 3,42 3,42 3,44 3,44 3,44 3,43
PIN'S NUMBER 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

FM 3,44 3,44 0 0 0 6,85 3,44 3,44 3,44 3,44 3,44 3,44
PIN'S NUMBER 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

FM 3,44 3,43 3,43 3,44 3,44 3,43 3,44 3,43 3,44 1,52 3,21 3,24
PIN'S NUMBER 37 38 39 40 41 42 43 44

FM 3,42 6,84 3,43 0 3,41 3,24 3,24 0

PIN'S NUMBER
E C B E C B

FM 17.20 17.00 16.30 0 2,75 0,67

PIN'S NUMBER
E C B E C B

FM 4,86 0 6,51 0,06 0 0,23

Q901(2SA952) Q902(2SA952)

Q309(2B562) Q310(2SC1815)

REMOTE SECTION (Gleichspannung in V / DC Voltage in V)
IC801(TC9243)

PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 3.00 2.90 3.00 0 0 0 0 0 0,89

PIN'S NUMBER 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0 0 3.00 3.00 3.00 3.00 0 2,97 0 2,98

TRANSISTOR Q801(2SC1815)
E C B E C B E C B

4,02 0 4,77 0 0,09 0,68 0 2,36 0

Q401(2SC1815) Q402(2SA952)

CASSETTE SECTION (Cassetten-Wiedergabe/Tape Play, Gleichspannung in V / DC Voltage in V)
IC201(BA3308)

PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9
PLAY 1,82 0 1,84 0 0 6,67 1,85 0 1,83

TRANSISTOR Q205(2SA952)
E C B

PLAY 6,97 0 6,96

TRANSISTOR
E C B E C B

PLAY 6,57 6,97 6,96 0 0 0.67
REC 0,06 5,76 0,65 0,00 0,00 0.67

TRANSISTOR
E C B E C B

BEAT 1 0 12.50 0 0 0 0.72
BEAT 2 0 0 0,72 0 10.70 0

Q202(2SC1815) Q203(2SC1815)

Q201(2SC1815) Q204(2SC1815)
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TUNER SECTION (AM/FM, Gleichspannung in V / DC Voltage in V)
IC101(TA7358)

PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9
FM 0,91 1,63 5,13 1,61 0 5,03 4,29 5.00 5,03

IC102(TA2099)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

AM 1,96 1,96 0,31 1,96 1 5,56 1,28 0 1,69 0 4,35 0
FM 1,96 1,87 0,31 1,96 1,35 5,06 1,43 0 1,67 0 0,02 1.20

PIN'S NUMBER 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
AM 1 0 1,43 0,02 1,19 1,31 2.00 2,16 1,96 1,96 5,56 1,96
FM 1,16 0,67 3,77 3,64 1,18 1,45 1,36 1,82 1,96 1,96 5,06 1,96

IC401(TC9257P)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

AM 3,25 2,25 3.60 3.60 0,01 0 0,03 0,03 0 0
FM 2,14 2,14 3.60 3.60 0 0,00 0.70 0 0 0

PIN'S NUMBER 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
AM 0 4,66 2,32 0 0 2,29 0 0 0,53 1,08
FM 0 4,39 0 2,16 0 2,15 0 0 0,65 1,07

IC951(TA814S)
PIN'S NUMBER 1 2 3 4 5 6 7 8 8

FM 0 1,42 4,53 4,53 0 7,54 14.20 3,77 0

TRANSISTOR
E C B E C B E C B E C B

FM 6,91 6,89 6,16 0,00 0,05 0.70 1,47 6,53 2,17 1,47 6,28 2,16

TRANSISTOR
E C B

AM 0 0 0,61
FM 0 3,64 0,05

TRANSISTOR
E C B

MONO 0 0 0,68
STEREO 0 3,72 0

TRANSISTOR Q108(DTC144EC) Q100(C1923)
E C B E C B E C B E C B

FM 0.60 9,12 1,07 0,00 9,12 0.60 0 1,67 0 2,62 5,19 3,31

Q102(2SA952) Q103(2SC1815) Q104(2SC1417) Q105(2SC1417)

Q109(2SC1815) Q110(2SC1815)

Q106(2SC1815)

Q107(2SC1815)



G
R

U
N

D
IG

 S
ervice

4 - 1

E
xplosionszeichnungen und E

rsatzteillisten / E
xploded V

iew
s and S

pare P
arts Lists

C
D

M
 800

E
xp

lo
sio

n
szeich

n
u

n
g

en
 u

n
d

 E
rsatzteillisten

 / E
xp

lo
d

ed
 V

iew
s an

d
 S

p
are P

arts L
ists

B
o

xen
 / B

o
xes

2

5

7

6

4
3

2

1

8



4 - 2
G

R
U

N
D

IG
 S

ervice

E
xplosionszeichnungen und E

rsatzteillisten / E
xploded V

iew
s and S

pare P
arts Lists

C
D

M
 800

G
erät / S

et
1

15

21
20

19
18

17
16

29

28

27
26

23

24

25

30

64

66

67

6568

69

70

74

49

62

60

75

31

40

37

34

41

43

38
39

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

14

13

61

32

63

59 58

56
57

55

5150 54

53

48

45

47

42

44

36

35

46

52

33

22
73

71

72

76

11



G
R

U
N

D
IG

 S
ervice

4 - 3

C
D

M
 800

E
xplosionszeichnungen und E

rsatzteillisten / E
xploded V

iew
s and S

pare P
arts Lists

ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

Ersatzteilliste
Spare Parts List

CDM 800

AUDIO

MATERIAL-NR. / PART NO.: 753138105100
BESTELL-NR. / ORDER NO.: GDL5051          STERLING SILBER/STERLING SILVER

�

12 / 2000

POS. NR. ABB. MATERIAL-NR. ANZ. BEZEICHNUNG DESCRIPTION
POS. NO. FIG. PART NUMBER QTY. d ©

753138105100 CDM 800 STERLING SILBER CDM 800 STERLING SILVER
KEIN  E-TEIL NO SPARE PART

0001.000 1 759550363900 LINSE TUER CASS LENS DOOR CASS
0002.000 1 759550364000 TUER CASS DOOR CASS
0003.000 1 759550364100 LINSE BLAU KNOPF UBS LENS BLUE KNOB UBS
0004.000 1 759550364200 LINSE BLAU KNOPF TAPE LENS BLUE KNOB TAPE
0005.000 1 759550364300 LINSE BLAU KNOPF TUNER/BAND LENS BLUE KNOB TUNER/BAND
0006.000 1 759550364400 LINSE BLAU KNOPF CD LENS BLUE KNOB CD
0007.000 1 759550364500 KNOPFSATZ POWER KNOB SET POWER
0008.000 1 759550364600 KNOPFSATZ LAUTSTAERKE KNOB SET VOLUME
0009.000 1 759550364700 KNOPFSATZ CD KONTROLL KNOB SET CD CONTROL
0010.000 1 759550364800 LCD P08D1870SM039PTJM2431 LCD P08D1870SM039PTJM2431
0013.000 1 759550364900 MITNEHMER CASS SCHACHT CARRIER CASS SHAFT
0014.000 1 759550365000 SCHACHT CASS COMPARTMENT CASS
0015.000 1 759550365100 LAUFWERK CASS TK20FX-V668 DRIVE MECHANISM TK20FX-V668
0015.100 397211360200 PROFILRIEMEN MOTOR DRIVE BELT MOTOR
0015.200 397210470200 PROFILRIEMEN SCHWUNGSCHEIBE DRIVE BELT FLYWHEEL
0016.000 1 759550365200 TASTE PAUSE CASS KEY PAUSE CASS
0017.000 1 759550365300 TASTE STOP CASS KEY STOP  CASS
0018.000 1 759550365400 TASTE VORLAUF CASS KEY FORWARD CASS
0019.000 1 759550365500 TASTE RUECKLAUF CASS KEY REWARD CASS
0020.000 1 759550365600 TASTE WIEDERGABE CASS KEY PLAY CASS
0021.000 1 759550365700 TASTE AUFNAHME CASS KEY RECORD CASS
0023.000 1 759550366300 GETRIEBE BOX LINKS GAER BOX LEFT
0024.000 1 759550365800 RIEMEN 40X1,6X1,6MM BELT 40X1,6X1,6MM
0025.000 1 759550366600 PULLEY MOTOR PULLEY MOTOR
0026.000 1 759550365900 PULLEY GETRIEBE PULLEY GAER
0027.000 1 759550366000 GETRIEBERRAD 2 GAER WHEEL 2
0028.000 1 759550366100 GETRIEBERRAD 1 GAER WHEEL 1
0029.000 1 759550366200 ZAHNRAD GAER WHEEL
0030.000 1 759550366400 GETRIEBE BOX RRECHTS GAER BOX RIGHT
0031.000 1 759550366500 MOTOR DC006V PM7160722-1 MOTOR DC006V PM7160722-1
0034.000 1 759550366700 FEDER TUER CASS SPRING DOOR CASS
0037.000 1 759550366800 GEHAEUSEVORDERTEIL CABINET FRONT
0038.000 1 759550366900 TUER CD DOOR CD
0039.000 1 759550367000 LINSE TUER CD LENS DOOR CD
0041.000 1 759550053000 LAUFWERK CD KSM-213CDM CD MECHANISM KSM-213CDM
0043.000 1 759550367100   4 PUFFER CUSHION
0049.000 1 759550367200 GEHAEUSERUECKTEIL REAR CABINET
0060.000 1 759550367300 GRIFF HANDLE
0062.000 1 759550367400 TELESKOP ANTENNE 650/5MM ROD ANTENNA 650/5MM
0064.000 1 759550367500 DECKEL TASTE CASS COVER KEY CASS
0065.000 1 759550367600 GEHAEUSEOBERTEIL CABINET TOP
0066.000 1 759550363600 MAGNETCD80-67 20X3MM MAGNETCD80-67 20X3MM
0067.000 1 759550367700 ABDECKUNG MAGNET COVER MAGNET
0068.000 1 759550367800 ABDECKUNG RUECKSEITE COVER BACK
0069.000S1 759550367900 TRAFO NETZ PT005WEI6628 TRANSFORMER PT005WEI6628
0070.000 1 759550368000 TUER BATTERIE DOOR BATTERY
0074.000 1 759550368100 KONTAKTFEDER BATTERIE CONTAKT SPRING BATTERY
0075.000 1 759550368200 KONTAKTFEDER KLEIN BATTERIE CONTAKT SPRING SMALL BATTERY
0076.000 1 759550145900 FERRIT STAB FERRITE BAR
0077.000 759550368700   4 GUMMI FUSS 10X2MM RUBBER FOOT 10X2MM
0093.000 759550363600 MAGNETCD80-67 20X3MM MAGNETCD80-67 20X3MM
0094.000 759550363700 TUER BATTERIE DOOR BATTERY
0095.000 759550363800 FERNBEDIENUNG KPL REMOTE CONTROL CPL

ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

POS. NR. ABB. MATERIAL-NR. ANZ. BEZEICHNUNG DESCRIPTION
POS. NO. FIG. PART NUMBER QTY. d ©

0098.000 S 759813267700 NETZKABEL POWER CABLE
0001.000 2 759550368300 GEH-VORDERTEIL BOX RECHTS FRONT CABINET BOX RIGHT
0002.000 2 759550368400 GEH-VORDERTEIL BOX LINKS FRONT CABINET BOX LEFT
0003.000 2 759550368500   2 LAUTSPRECHER HOCHTON 8OHM LOUDSPEAKER TWEETER 8OHM7
0004.000 2 759550368600   2 LAUTSPRECHER TIEFTON 3,2O LOUDSPEAKER BASS 3,2OHM20
0006.000 2 759550368700   8 GUMMI FUSS 10X2MM RUBBER FOOT 10X2MM
0007.000 2 759550368800 GEH-RUECKTEIL BOX RECHTS REAR CABINET BOX RIGHT
0008.000 2 759550368900 GEH-RUECKTEIL BOX LINKS REAR CABINET BOX LEFT

720107700000 BEDIENUNGSANLEITUNG OPRERATING INSTRUCTION
D/GB/F/I/P/E/NL/DK/S/FIN D/GB/F/I/P/E/NL/DK/S/FIN

720107714500 SERVICE MANUAL D/GB SERVICE MANUAL D/GB

BP 00101 759550362400 FILTER BANDPASSGFMB3-1

C 00345 759550360100 ELKO 3300UF25V20%

CF 00102 759550363400 FILTER CERAMIC SFE10,7MJA
CF 00103 759550362600 FILTER CERAMIC LTU450G2
CF 00104 759550362500 FILTER CERAMIC CDA10,7MG8

D 00101 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00201 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00202 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00203 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00301 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00320 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00321 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00322 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00323 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00401 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00402 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00403 759880402000 DIODE RB441Q-40T-72A
D 00404 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00405 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00406 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00407 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00408 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00409 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00411 759550363200 LED-DIODE BLAU CD90WH025A
D 00412 759550140400 LED-DIODE SE3001DT
D 00413 759550363100 LED-DIODE ROT2X2,5MM
D 00414 759550363100 LED-DIODE ROT2X2,5MM
D 00415 759550363100 LED-DIODE ROT2X2,5MM
D 00416 759550363100 LED-DIODE ROT2X2,5MM
D 00424 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00425 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00427 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00428 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00431 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00432 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00901 830921540100 DIODE 1N5401G  GI/FAG AV6
D 00902 830921540100 DIODE 1N5401G  GI/FAG AV6
D 00903 830921540100 DIODE 1N5401G  GI/FAG AV6
D 00904 830921540100 DIODE 1N5401G  GI/FAG AV6
D 00905 830921500600 DIODE 1 N 4001        -GA
D 00906 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00907 830972005100 Z DIODE 5,1 B 0,5W
D 00951 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA

F 00901 S 831561700600 SI 5X20 T2,5A L 250V

F 00902 S 831561700600 SI 5X20 T2,5A L 250V

IC 00101 759525001800 IC TA 7358 AP
IC 00102 759550361100 IC TA2099N
IC 00201 759875127300 IC BA 3308 BA3308
IC 00301 759550361800 IC TC9412F
IC 00302 759550361600 IC BA07ST
IC 00303 759550361700 IC BA5415A
IC 00401 759550361400 IC TC9257P
IC 00402 759550361300 IC BA05ST
IC 00403 759550361500 IC TMP87PP24AF
IC 00951 759550361200 IC TA8148S

ICP 00001S759874259700 IC ICPN 10 SIICPM10+++++
ICP 00301S759540432400 IC PN38

JK 00001 759550363000 BUCHSE OPTICAL
JK 00301 759530335700 BUCHSE KOPFH. STEREO 3,5
JK 00302 759550363300 LS-TERMINAL HSP134V03
JK 00901S 759550147800 BUCHSE NETZ

JW 00083 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ

L 00001 759540357500 SPULE IND. 100UH
L 00002 759550141500 SPULE T953628-1
L 00102 759540357400 SPULE 4T 4,5MM
L 00110 759550362300 SPULE MW ANT63T0USTC0,07/
L 00305 759550363500 SPULE 10UF10%3A1338N
L 00306 759550363500 SPULE 10UF10%3A1338N
L 00401 759540357600 SPULE IND. 220 UH
L 00402 759540357500 SPULE IND. 100UH
L 00901 759550141500 SPULE T953628-1
L 00951 759540357600 SPULE IND. 220 UH
L 00952 759540357600 SPULE IND. 220 UH

PS 00401 759540462200 EMPFAENGER RPM638BR-L

Q 00001 759550360600 TRANS 2SA1015
Q 00002 759550360900 TRANS 3DG9013
Q 00003 759550360500 TRANS 2SK2541T
Q 00004 759550360500 TRANS 2SK2541T
Q 00005 759550360800 TRANS 3CA8550
Q 00006 759550360800 TRANS 3CA8550
Q 00007 759550360700 TRANS 3DA8050
Q 00008 759550360700 TRANS 3DA8050
Q 00100 759874654700 TRANS.2 SC 1923 Y 5613-19
Q 00102 759550142000 TRANS SC-43B
Q 00103 759550141800 TRANS SC-043

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION
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ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

( ! )
!Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise

gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Mat.-Num-
mer 720108000000, sowie zusätzlich die eventuell ab-
weichenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid
as provided by the "Safety" Service Manual, part
number 720108000000, as well as the respective
national deviations.

Q 00104 759540472500 TRANSISTOR 2SC 1417F
Q 00105 759540472500 TRANSISTOR 2SC 1417F
Q 00106 759550141800 TRANS SC-043
Q 00107 759550141800 TRANS SC-043
Q 00108 759550141700 TRANS SC-072
Q 00109 759550141800 TRANS SC-043
Q 00110 759550141800 TRANS SC-043
Q 00114 759550142000 TRANS SC-43B
Q 00115 759550141800 TRANS SC-043
Q 00161 759550361000 TRANS 2SK161
Q 00201 759550141800 TRANS SC-043
Q 00202 759550141800 TRANS SC-043
Q 00203 759550141800 TRANS SC-043
Q 00204 759550141800 TRANS SC-043
Q 00205 759550142000 TRANS SC-43B
Q 00301 759550360400 TRANS 2SB562B/C
Q 00302 759550141800 TRANS SC-043
Q 00305 759550360500 TRANS 2SK2541T
Q 00306 759550360500 TRANS 2SK2541T
Q 00309 759550360400 TRANS 2SB562B/C
Q 00310 759550141800 TRANS SC-043
Q 00402 759550141800 TRANS SC-043
Q 00403 759550141700 TRANS SC-072
Q 00404 759550141700 TRANS SC-072
Q 00405 759550141700 TRANS SC-072
Q 00406 759550141700 TRANS SC-072
Q 00407 759550141700 TRANS SC-072
Q 00901 759550142000 TRANS SC-43B
Q 00902 759550142000 TRANS SC-43B
Q 00903 759550141800 TRANS SC-043

SFR00201 759550142400 REGLER 10KOHM FRB-085

SW 00001 759550362900 MICRO SCHALTER MQS-2
SW 00002 759550362900 MICRO SCHALTER MQS-2
SW 00201 759550142800 SCHIEBESCHALTER 9P2T2MM
SW 00202 759550362800 SCHIEBESCHALTER MSK2X3RG9
SW 00401 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00402 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00403 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00404 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00405 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00406 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00407 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00408 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00409 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00410 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00411 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00412 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00413 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00414 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00415 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165
SW 00416 759550362700 TAKTSCHALTER MSTS114-165

T 00100 759550361900 FILTER IFTFH70420300
T 00101 759550143100 FILTER IFT 4A-224R
T 00103 759550362000 FILTER IFTPF012C 10MM
T 00104 759550362000 FILTER IFTPF012C 10MM
T 00163 759550362100 FILTER IFTPF012C 10MM
T 00201 759550143300 FILTER IFT4A-363R
T 00951 759550362200 FILTER IFT5M7A279R 5MM

TC 00101 759550360300 CHIP TRIMMER 3-10PF CVN61
TC 00161 759550360300 CHIP TRIMMER 3-10PF CVN61
TC 00401 759550360200 CHIP TRIMMER 3-10PF TZVYZ

VD 00101 759525001400 DIODE 1 SV 101
VD 00102 759525001400 DIODE 1 SV 101
VD 00161 759525001300 DIODE 1 SV 149 B
VD 00163 759525001300 DIODE 1 SV 149 B

VR 00001 759550142200 REGLER 5KOHM
VR 00002 759550142300 REGLER 100KOHM EVND8AV06P

X 00001 759550143500 CER RESONATOR CSA16,93MXZ
X 00401 759540037200 QUARZ 7,200 MHZ
X 00402 860233108500 CER.RES.85 4,00 MG MAX.H=
X 00403 759520537000 QUARZ 32,768 KHZ

Z 00001 830972005500 Z DIODE 5,6 B 0,5W
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